

НАДЕЖДА ДЕРЕЖЕВА



25

ГРУППА «КОВЧЕГ». ЦДХ (18.30). «БОТАКАКУМБА». Ольга АРЕФЬЕВА, певица:

— В новом выпуске нашего первого альбома «Ботакакумба» появилась песня «Все мы пойдем вслед за Джа». Это песня-молитва, таинственное заклинание, которое невозможно отнести к какой-либо культуре. Кроме того, в это издание добавлена сокращенная версия нашего сайта в Интернете. Сам сайт находится по адресу: [www.ark.ru](http://www.ark.ru). Причем этот

*Известия - 2000 - 24 нояб. - с. 15*

сайт я сделала сама. На диске есть еще одна новая песня — «На хрена нам война». Судьба этого клипа вообще очень сильно запутана в связи с политической обстановкой в стране. То этот клип в пожарном порядке снимают с эфира, то начинают крутить по всем каналам сразу. А ведь эта вещь была написана как невинная детская песенка.